
Ata da 153ª Reunião de Diretoria Regional do SIMESC Blumenau 
Gestão 2024/2027 

Data: 11/09/2025. Hora: 20h30. Local: reunião on-line. Lista de presença: Dra. Lisiane 
Anzanello – Presidente, Dr. Leandro José Haas – Diretor de Apoio ao Graduando em 
Medicina e Janaina Lunge Loos – Servidora Regional. 
1. ATAS: Lida a ATA anterior da última reunião do SIMESC Regional Blumenau. 
2. Informes: Aos onze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 
vinte horas e trinta minutos, teve início a reunião da Diretoria Regional do SIMESC 
Blumenau. Aberta a reunião e informado o retorno da UNICRED Blumenau referente à 
solicitação de patrocínio para o jantar com os formandos da FURB, tendo sido 
comunicado que não será possível atender ao pedido, pois a cota de patrocínios já se 
encontra esgotada. Na sequência, a Dra. Lisiane informou que a matriz solicitou à 
regional a realização de uma ação em comemoração ao Dia do Médico. A mesma relatou 
que, inicialmente, comunicou à matriz a inviabilidade da realização do evento por falta 
de verba, sendo informado, em retorno, que a matriz poderá contribuir com os custos. 
Diante disso, a Dra. Lisiane solicitou que seja elaborado um ofício a ser encaminhado ao 
Presidente da Executiva, Dr. Vânio, solicitando a definição do valor a ser repassado, para 
fins de planejamento. Também foi solicitado mais dois ofícios adicionais de solicitação 
de patrocínio: um destinado ao jantar com os formandos de Medicina da FURB e outro 
referente a um jantar em comemoração ao Dia do Médico. A depender do valor 
disponibilizado pela matriz e dos recursos obtidos com patrocínio, será analisada a 
viabilidade da realização do evento. Em seguida, a Dra. Lisiane comunicou o pedido de 
renúncia de cargo realizado pelo Dr. Cristiano de Assis Pereira Hansen, manifestado por 
meio do grupo da Diretoria Regional no WhatsApp, alegando motivos pessoais. A 
servidora informou que já entrou em contato com o referido médico para orientação sobre 
os trâmites formais para a oficialização da renúncia. O Dr. Leandro relatou sobre a 
Semana Acadêmica de Medicina, programada para o final do mês de setembro. A Dra. 
Lisiane comunicou ainda o recebimento, por parte da matriz, de uma solicitação de 
patrocínio da SECIMED, a qual foi encaminhada à regional. Como não será possível 
prestar auxílio financeiro, será providenciado o envio de folders do Acadêmico Integrado 
para distribuição junto ao material da clínica patrocinadora. A Dra. Lisiane solicitou ao 
Dr. Leandro que verifique junto à FURB uma data disponível para o uso do auditório, a 
fim de realizar uma reunião com os acadêmicos para apresentação do Acadêmico 
Integrado e realização de palestra sobre tema a ser definido. O Dr. Leandro sugeriu que a 
palestra seja de interesse também dos médicos residentes, tendo em vista que o Dr. 
Cristiano anteriormente era o responsável pelo relacionamento com os residentes, e que 
agora será necessário direcionar atenção a este público. A Dra. Lisiane concordou e o Dr. 
Leandro se comprometeu a verificar a disponibilidade do auditório da FURB. O Dr. 
Leandro também sugeriu que, a partir do próximo ano, as reuniões da Diretoria Regional 
do SIMESC Blumenau passem a ocorrer de forma bimestral, tendo em vista a ausência 
de assuntos de grande relevância a serem discutidos mensalmente. Em caso de 
necessidade, serão convocadas reuniões extraordinárias. A Dra. Lisiane concordou com 
a sugestão e afirmou que, no entanto, as reuniões programadas para este ano estão 
mantidas, devido aos eventos previstos. A servidora informou que o Sr. Eduardo Lara 
ainda aguarda retorno quanto à solicitação para realização de palestra. A Dra. Lisiane 
relatou que analisou os temas sugeridos por ele, conforme apresentação recebida, mas 
considerou que nenhum dos temas se destacou como relevante neste momento. Diante 
dos eventos já programados, a diretoria optou por manter o foco nas ações em andamento. 
Comunicaremos a decisão ao Sr. Eduardo. Informou-se também que o acesso da servidora 
à conta da regional foi atualizado, tendo sido renovada a procuração e encaminhada à 



UNICRED para devidas providências. Por fim, registrou-se que o Dr. Cleomar, por meio 
de mensagem enviada via WhatsApp, justificou sua ausência na reunião devido ao 
atendimento de um recém-nascido durante seu plantão. Nada mais havendo a tratar, foi 
declarada encerrada a presente reunião. 
3. Assuntos gerais 
4. Reunião encerrada às 21h20min. 
 

Blumenau, 11 de setembro de 2025. 
 
 


